

中国版《继承者们》将拍

网友调侃:会不会变成“土豪者们”

本报综合消息 由李敏镐、金宇彬等人气韩剧《继承者们》近日传出将被内地制作公司进行翻拍。由于此前不少经典韩剧的内地翻拍版“惨不忍睹”,不少原版粉丝在网上高呼“求放过”。

据悉,这部被视作内地版《继承者们》的《亿万继承人》将采取“双生双旦”模式,目前已确定有韩国偶像组合Super Junior的人气成员崔始源加盟,其他主演包括内地新星于小彤和阚清子。对此,网友最近开始了第一波吐槽,还调侃内地版《继承者们》有可能变成“土豪者们”。

主演

崔始源现身北海拍片

《继承者们》在国内人气高涨,这也直接导致男一号金叹的饰演者李敏镐登上了今年的央视春晚。去年年底,有消息称内地版《继承者们》由曾执导《大明宫词》、《橘子红了》的著名导演李少红担任监制,预计春节后开拍。原版《继承者们》的不少忠实粉丝纷纷在网上表示“求放过”,担心国内“小鲜肉”和“大长腿”难觅,找不到适当的人选。

日前,崔始源出任男主角的消息传出。崔始源经纪公司的相关人员也证实,剧中主人公具有阳光气息的特点以及企业继承者之间发生的各种故事,令崔始源产生浓厚兴趣并选择出演。继崔始源确认加盟后,即有网友在广西北海发现崔始源的行踪,并称该剧已经在当地开拍。

网友“幸福叮当猫 weiming”发微博并附上照片:“居然和崔始源在一起等电梯。我还说在北海有人说韩语,好装,扭头一看是SJ成员,相信了前两天的传言,原来真的在拍中国版继承者们”。

据透露,中国版《继承者们》将采取双生双旦的模式,曾在《新红楼梦》中饰演“小贾宝玉”



于小彤



阚清子



崔始源

的90后新星于小彤将出演崔始源的“对手”。新生代小花阚清子和韩国女星洪秀儿将组成靓丽的女主角阵容。

于小彤的微博曾晒出内地版《继承者们》的第一集剧本,并附言道:“是的……”1994年出生的于小彤,曾在李少红执导的新版《红楼梦》中担任少年贾宝玉一角,身高有193cm的他也有李敏镐那样的“大长腿”,但是不少网友都怀疑他能否演绎出李敏镐的味道。而1988年出生的阚清子,曾在《新还珠格格》中饰演荣欣格格一角,对于她将饰演女主角“车恩尚”,网友更是连连“拍砖”。

故事

网友担心土豪兼山寨

内地版《继承者们》在广电总局的备案资

料近日也被曝光。据透露,该剧名为《亿万继承人》,主要讲述杨喜旺某一天被失散了22年的爷爷找到。原来,他的爷爷竟是环球制衣董事长岳广福,爷爷在遗嘱里要求杨喜旺和自己同父异母的兄弟,通过三场时装秀的比拼,用实力赢得企业继承人的位置。

据悉,该剧已于1月31日拿到广电总局的备案许可,将于近期开机。该剧采取“中韩合制”的模式,既有韩国制作团队成熟的制片模式,也有负责将故事变得更中国化、更接地气的李少红团队。珠玉在前,网友对内地版《继承者们》并不看好,看完故事大纲和角色名字后,还有人提出调侃:“这是‘土豪者们’吧?”

韩版《继承者们》中,时尚的着装和奢华的场景也是一大看点。有时尚博主列出男主角李

敏镐在剧中的所有造型——20集中他就换了96套服装,其中不乏Kenzo、D&G、McQueen、Zadig&Voltaire等潮牌。此外,剧中“富二代”家里的装饰都走巴洛克风格,窗帘、沙发乃至花瓶都得经得起高清拍摄,而主角们开的车也是货真价实的玛莎拉蒂跑车。相比之下,内地剧集中的“豪门”往往山寨味十足。

对于这部内地版的造型,国内著名制作人李小婉透露,韩国版采取边拍边播的模式,戏服可以随借随还,所以能实现每个主演一集换七八个造型,但这在内地并不现实。不过,她表示内地版尽管没有韩版主演身上动辄上万元的一线大牌服装,但也精心选取了新锐设计师的作品,还请来韩国造型师李淑珍——此前她曾为电视剧《花非花雾非雾》等剧集做过造型。

(杨晚)

《谁说我们不会爱》北京首映礼 “好伴郎”杜淳盼“转正”



杜淳

本报综合消息 将于情人节上映的都市时尚爱情片《谁说我们不会爱》2月9日下午在北京举行了首映礼,出品人李菲、制片人芦涛、导演刘宝贤携主演杜淳、颖儿、陈廷嘉、海鸣威等亮相助阵。

《人生第一次》杭州对媒体开放 钟丽缇帮忙 小沈阳请客

本报综合消息 2月10日,浙江卫视《人生第一次》在杭州千岛湖对媒体开放探班。小沈阳、钟丽缇、王仁浦、徐冲4个家庭面临前所未有的严苛考验。在重重考验中,钟丽缇和小沈阳的女儿阳阳建立了深厚的友情。

录制当天早上,小沈阳妻子沈春阳有事未到,缺少了妈妈的陪伴,阳阳显得有点焦虑,小沈阳一直在和女儿说话,尽显父爱。

在猴岛上,4个家庭都接受了一项任务,就是要跟岛上的小猴子拍照。最后,4个家庭都顺利完成任务,在这个过程中,钟丽缇很照顾小沈阳的女儿阳阳,阳阳一直拉着钟丽缇的手不愿松开。

小沈阳称,因为妻子没来,孩子很不安,



《人生第一次》拍摄现场
(许青红)

《乡村爱情圆舞曲》植入广告引发吐槽 不孕不育医院四处出没



《乡村爱情圆舞曲》中植入广告太明显

本报综合消息 由赵家班倾情打造的《乡村爱情圆舞曲》正在江苏卫视热播,这部剧在春节期间再度让大家领略了原汁原味的“赵氏幽默”。然而,除了意料之中的喜剧效果之外,也因为植入广告引发了观众的疯狂吐槽。尤其是剧中反复出现的沈阳某不孕不育医院,更是被称为“史上最雷人植入广告”。

从2006年第一部《乡村爱情》播出至今,这部延续7部的电视剧已经陪伴观众走过了近8个年头。随着大年初四《乡村爱情圆舞曲》登陆江苏卫视,“乡村爱情系列”再度成为人们热议的话题。在获得超高收视率的同时,剧中大量的植入广告也依旧遭到了观众的吐槽声。

细数之前6部《乡村爱情》中的植入广告,7年时间里,所有赞助商加在一起多达60个。再到如今的《乡村爱情7》,电视剧一经播出,就被指出出众多植入广告。预计拍到第十部的“乡村爱情”系列,已经俨然成为本山传媒最赚钱的电视剧。

在众多植入广告当中,引发观众吐槽点最多的就是沈阳某不孕不育医院。剧中,王小蒙不孕不育被迫上医院;香秀做身体检查去的也是不孕不育医院;就连剧中的急诊抢救还是不孕不育医院。不孕不育医院的频繁出现,让广大网友直呼实在“不能忍”,“真的不孕不育的话,去那种医院可以理解!可是,你检查个身体跑那儿去干啥玩意儿啊?”

综合《乡村爱情圆舞曲》目前的播出情况来看,“怀孕”已经俨然成为了象牙山的头等大事。王小蒙和谢永强的爱情故事始终围绕着小蒙怀孕与否纷纷扰扰;香秀本和大国已经离婚,却因为香秀的怀孕而横生枝节;再加上沈阳这家不孕不育医院的频繁“亮相”,象牙山的故事似乎始终围绕着“怀孕”展开。这也难怪网友们纷纷给电视剧改名为《怀孕爱情》,“《乡村爱情圆舞曲》告诉我们,在当代,孩子依然是头等大事!我说本山大叔,您干脆把电视剧改名为《怀孕爱情》得了!”(张漪)